

DIARIO DE CÓRDOBA

ADMINISTRACION
IMPRESA
García Lovera, 20

APARTADO NÚMERO 30.
TELÉFONO NÚMERO 184.

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCION
Y
REDACCION
Conde de Cárdenas, núm. 18.

Directores Gerentes
Rafael Osuna Pineda

DIRECCION TELEGRAFICA
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

INTERESES LOCALES

La Estación Central de los ferrocarriles

Vuelve a plantearse la cuestión importantísima del proyecto de nueva Estación Central de los ferrocarriles, cuya realización se viene anunciando periódicamente, sin que haya sonado aún el momento de la ejecución definitiva.

Hace unos días, insistíamos en esto, a propósito de otra cuestión asimismo muy interesante: la relativa a la falta de adecuados edificios públicos en Córdoba: Casa de Correos, Delegación de Hacienda, Gobierno Civil, Diputación Provincial, etcétera.

Declamamos respecto a la Estación Central que el aplazamiento del proyecto llevaba trazas de no resolverse nunca, a favor del argumento dilatorio en uso por la Compañía de Madrid a Zaragoza y Alicante. Según esta, tiene la culpa la Compañía de los Andaluces, porque no acaba de prestar su cooperación a la obra.

Según nosotros, la culpa es enteramente de la primera, por no haberse decidido aún a prescindir de la segunda, visto que transcurrieron los años sin que apruebe ni deniegue el proyecto.

Haga su obra la Compañía de los ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y Alicante y deje que la otra procure su acomodo donde pueda, incluso volviendo al proyecto primitivo de modesta Estación en el Campo de la Verdad.

Si no quiere o no puede, ha llegado la hora de prescindir de ella, cuando no se ha acertado a obligarla, en tantos años como se la espera.

Teagamos en cuenta que la Compañía de los Andaluces prestará de veras su cooperación en cuanto se convenga de que de veras también se le plantea el conflicto de prescindir de ella.

Ahora, esta demanda de realización del proyecto se ve de nuevo avalorada por la autorizada opinión de nuestro querido amigo y antiguo compañero don Antonio Ramírez, quien a sus merecimientos de escritor unió el carácter de secretario de la Cámara de Comercio.

Ejercemos el brio del artículo que ayer publicamos en estas columnas del DIARIO, significa que las clases mercantiles e industriales insisten en la demanda de que al fin sea construida la proyectada Estación Central. Don Antonio Ramírez López habla alto y claro, cual corresponde a quien en su noble demeanor se halla plenamente asistido de razón y aún sobrada de ella. Celebramos esta continuación de las gestiones que la Cámara de Comercio viene realizando desde hace mucho tiempo.

Otros valiosos elementos aportó rás desde luego su cooperación en esta nueva fase de la campaña, con ánimo decidido de que aquí concluya la cuestión, porque el proyecto quele al fin y al cabo realizado.

Nuestro querido colega «El Defensor de Córdoba», en concienzudo artículo publicado anoche, se hace eco de la demanda del señor Ramírez López.

Teamos noticias de que el alcalde don José Cruz Conde, atento a todas las manifestaciones del mejoramiento de Córdoba, hará sentir en la cuestión su prestigio personal y la autoridad que la representación de la ciudad le concede.

Desde luego, por parte del Ayuntamiento ha comenzado la realización de las gestiones necesarias.

Observemos que en gran parte ha de depender el feliz resultado de estas del calor de opinión que se les concede.

Cooperemos todos, por tanto, a la expresión del sentir unánime de Córdoba en favor del proyecto de Estación Central de los ferrocarriles, sin mas equívocos ni dilaciones dependientes de la inteligencia o de inteligencia entre M. Z. y A. y los Andaluces.

Con estos o sin ellos, légase la Estación, que ellos remediarán luego y a su costa su ausencia, si es que de veras desean de intervenir en el proyecto, y esto no es creíble, si es que de veras también llega al fin la hora de poner manos a la obra.

Decidámonos todos a que el proyecto se realice, porque la resolución de Córdoba podrá en marcha el proyecto, peso a todo.

Levántase al cabo la nueva Estación Central, de cuyo proyecto dicen quienes lo conciben que ofrecerá la impresión de la Mezquita poblada de viajeros y cruzada por la multitud de trenes de todas clases que a diario pasan por Córdoba.

DEL GOBIERNO CIVIL

Una disposición

El Ministerio de Estado comunica a este Gobierno Civil que la Legación de Turquía en Madrid informa a aquel departamento que no obstante haber sido clasificados todos los consulados de Turquía en España, según se comunicó telegráficamente, había algunos titulares que seguían desechando documentos como tales consulados de Turquía.

Es su virtud se ha dispuesto que los gobernadores hagan cesar a los que ejercen una función que ya no les compete.

LA CASA DE CERVANTES

Con motivo de la inauguración, verificada recientemente en Sevilla, de la Casa de América, vuelve a hablarse en Córdoba del proyecto de crear la Casa de Colón.

Mucho celebráramos que tal proyecto se convirtiera en realidad y que dicha casa fuera el típico mesón del Sol donde se albergó el inmortal descubridor del Nuevo Mundo, edificio muy apropiado y con amplitud suficiente para el objeto indicado, pues no se trata de destinarlo a hospedería, sino a un centro colombiano donde se reúna el mayor número posible de recuerdos del insigne genovés.

Pero consideramos que al mismo tiempo, si no con preferencia a la de Colón, se debiera crear la Casa de Cervantes.

Demostrado está, merced a las curiosísimas investigaciones hechas por el ilustre literato don Francisco Rodríguez Marín, que el autor del Quijote era oriundo de familia cordobesa, lo cual constituye un legítimo orgullo para nuestra ciudad y, no obstante, en ella no se ha rendido más homenaje a aquel genio que imponer su nombre a una avenida de la población y colocar una lápida, por iniciativa del señor Rodríguez Marín, en la plaza del Pótro, consignando que Cervantes menciona dicho lugar en el Quijote.

Este humilde y sencillo tributo se podría completar con la fundación de la Casa de Cervantes.

El edificio indicado para ello es la posada del Pótro, hoy declarada monumento nacional, en la que, según se supone con sólidos fundamentos, se hospedó el musco de Lepanto las distintas veces que estuvo en Córdoba.

En ese mesón, que conserva su carácter primitivo, que tiene el encanto de todo lo que nos recuerda tiempos remotos, que es un arsenal de tradiciones y leyendas, debería establecerse una Biblioteca Cervantina, que fuese, a la vez, centro de reuniones literarias, una especie de Ateneo, ya que carecemos de él y resulta ineficaces todos los propósitos de implantarlo.

La vetusta casaca a que nos referimos, convertida en el centro indicado, con muebles y objetos de su época, cuidando escrupulosamente de que conservaran su carácter, de que no hubiese en ellos anacronismos, aumentaría de modo extraordinario el interés de ese rincón típico de la ciudad, el más bello que posee, llamado plaza del Pótro.

Y el forastero que la visitara para contemplar sus encantos, para admirar el magnífico Museo de Bellas Artes establecido en el antiguo Hospital de la Caridad, deteniéndose también, no como hoy ante la portada del mesón, sino en su interior, para adherirse, con entusiasmo, al perpetuo homenaje de admiración y acatamiento que los cordobeses rindieron allí al más grande, al más insigne de los ingenios y de los literatos españoles, a Miguel de Cervantes Saavedra.

R. de M.

DE LA PROVINCIA

Una pedrada

En Aguilera ha sido denunciada la vecina María Lucrecia Rodríguez que tiró una piedra al auto de la matrícula de Sevilla número 4720, cuando éste se dirigía a Puente Genil.

Pertenecía el vehículo al vecino del pueblo citado últimamente don Manuel Reiza.

Escándalo

En Santa Eufemia ha sido denunciado por embriaguez y escándalo en la vía pública el vecino Hermilio Montes Segador.

Un incendio

De Aguilera de la Frontera comunican que en la casita de la casa número 14 de la calle de los Pozos se había declarado un incendio.

La intervención rápida de varios vecinos determinó que el fuego quedara pronto localizado.

Las pérdidas son de escasa importancia.

El amor a la fuerza

En Villa del Río ha sido detenido el joven de veintiséis años Juan García Válor, por maltrato de obra y palabra a su novia la joven de diecisiete años Ana Fernández Serrano.

La causa de la infortunada de Juan fué que Ana se negaba a mantener relaciones amorosas con él.

Hurto de una cartera

De Rute comunican que el dueño del parador de la Alegría Juan Ruiz Rodríguez se presentó en el cuartel de la Guardia Civil denunciando que al vendedor ambulante Antonio Sánchez, que pernoctó en la posada citada, le habían sustraído una cartera con cuatrocientas pesetas y documentos.

No sospechaba quién hubiera sido el autor del hurto.

Antonio confirmó el hecho, añadiendo que al acostarse había metido debajo de la almohada, doblado, el chaico con la cartera y al levantarse notó la falta de la misma.

Dijo que la noche del hurto no había pernoctado en la posada nadie más que él, además del posadero.

La Guardia Civil sospechó de éste y lo puso a disposición del juez.

La Exposición de platería cordobesa

La intelectualidad cordobesa continúa abogando por la realización de una Exposición de platería, coincidiendo con el Gran Certamen Ibero Americano que habrá de celebrarse en Sevilla el año 27.

La propuesta ha sido acogida con cariño en la ciudad hermana y algunos periódicos de Madrid, percatados de la importancia que ello puede tener para Córdoba, han apoyado la idea con sinceridad y con merecido el agradecimiento de cuantos luchan por el engrandecimiento de nuestra ciudad.

La voz autorizada del culto catedrático cordobés don Antonio Jaén Morente se ha dejado oír en estos días desde las columnas del DIARIO DE CÓRDOBA impulsando con su verbo caudal el proyecto y despertando las energías vitales de los ciudadanos que no se habían dado exacta cuenta de la importancia que entraña para el futuro de la población la realización de tan acertado propósito.

Córdoba debe de mostrar a los ojos del mundo las maravillosas filigranas que salieron de sus talleres de platería, donde artistas ignorados labraron bellas obras de arte que fuesen orgullo de la ciudad.

Hay necesidad de devolver a la industria platera cordobesa su prestigio, y ningún motivo para ello mejor que este que generosamente se promueve ahora de realizar una Exposición que pueda ser considerada como parte integrante de la Ibero Americana.

Córdoba veía acariciando este proyecto desde hace muchos años, pero siempre se tropezó con dificultades que invalidaron toda labor de consecución.

A nadie puede achacarse ahora, por tanto, la paternidad del proyecto. La idea flotaba en el ambiente y ahora no se ha hecho otra cosa que recogerla e impulsarla con distinto matiz del que antes tuviera, al objeto de facilitar su realización; pero no obstante ello, cuantos dedican su esfuerzo personal a que el proyecto prospere, dan pruebas de su amor a Córdoba y merecen la gratitud desinteresada de todos los buenos ciudadanos.

Córdoba, que se engrandeció de día en día, que cada hora que pasa ve aumentado su caudal artístico, necesita para fortalecer su vida, romper la barrera que la separa de las rutas del progreso del mundo para mostrarse en la plenitud de sus actividades con la esplendidez que corresponde a su rasgo histórico y artístico.

La Exposición de platería ha de significar una potente llamada que desborde sobre la ciudad a la multitud heterogénea que sedienta de emociones de belleza haya de concurrir al Certamen que con tan lujosa ostentación prepara Sevilla.

El gobernador civil de la provincia señor Cabello Lapidra se ha mostrado desde un principio conforme con el importante proyecto y ha prometido convocar en breve a una reunión para concretar los términos en que ha de hacerse la petición los Poderes públicos.

El alcalde, que tiene dadas patentes pruebas de su amor a Córdoba, ha de mostrar también su conformidad a la idea y todo ello hace presumir que por esta vez no ha de fracasar, al menos por falta de apoyo oficial, como ocurrió tantas veces, el noble propósito que la ciudad alienta de celebrar su añorada Exposición de platería.

Ello lleva anexo el resurgimiento de una industria que, como otras que nacieron y se desarrollaron en el solar cordobés, adquirieron amplitud universal y desaparecieron o están a punto de desaparecer.

Entendemos que la solicitud que se haya de dirigir al Gobierno ha de ser hija de un detenido estudio para que no surjan esas fatales dificultades que en otras ocasiones dieron al traste con determinados proyectos, de cuya realización hubiera dependido el porvenir de la ciudad.

Córdoba debe hacer por sí misma cuantos esfuerzos pueda y solicitar del Poder público aquellas concesiones indispensables al objeto propuesto.

Queremos significar con esto que no se debe de confiar demasiado en el optimismo como que son acogidas en los primeros momentos peticiones de esta índole, sino que es necesario que en la solicitud vayan consignadas las ventajas que se se cuenta para realizar el proyecto.

Es evidente que mientras menos se pida más se conseguirá.

En los momentos actuales debe de computarse la opinión de todas las personas autorizadas, con el fin de que el noble esfuerzo que ahora se hace por reivindicar el nombre de la famosa industria de platería cordobesa, no se vea menguado por exceso de complicaciones.

M. Durán de Vellía.

De Instrucción Pública

Solicitando el traslado

Han solicitado el traslado por el cuarto turno del Magisterio, enviando las relaciones correspondientes, los maestros don José María López, don Laureano de la Cruz Crespo, don Dolores Pérez de Gracia y Mes, don Juana Lepe Silva, don Dolores Reyes Silva, don Ernesto García Rodríguez y don Alfonso Repiso Bautista.

El Arzobispo Noel

En el tren Correo de Málaga llegó ayer a Córdoba el ilustre Prelado doctor don Adolfo Noel, Arzobispo de Santo Domingo y ex presidente de aquel Estado.

Con él vino el P. Provincial de los Religiosos Capuchinos Fray Bautista de Ardales, acompañado de sus secretarios respectivos.

Mañana, probablemente, irá el Arzobispo de la Española a Madrid, desde donde seguirá a Roma.

Viene a nuestra capital guiado por el recuerdo de Colón, por la significación colombina de Córdoba.

Enviamos nuestro afectuoso saludo de bienvenida al ilustre Prelado, al eminente dominicano que en momentos de angustia para su país fué colocado al frente del Estado y con su sabiduría y patriotismo inició la empresa de la salvación de la Española, intervenida por los norteamericanos.

RUTE Y ZAMBRA

El Ayuntamiento de Rute, en la provincia de Córdoba, proveyó por concurso, que suauca por treinta días, los cargos siguientes:

Médico titular de Zambra, aldea agregada a dicho Ayuntamiento, con obligación de residir dentro de la demarcación de la misma y dotación anual de 2 500 pesetas, más 250 que preceptúa el artículo 44 del Reglamento y gratificación de 500 pesetas que por lo diseminada que está la demarcación se le asignan en concepto de gastos de locomoción.

Se tendrá en cuenta para la provisión los méritos que enumera el apartado C del artículo primero del apéndice del Reglamento citado.

Asimismo se proveyó por concurso las plazas de practicante y matrona con 730 y 500 pesetas anuales y residencia en la capitalidad del mencionado Ayuntamiento.

Bañerías de Alhama de Granada

REGIMEN, BATHITISMO, VIGAS RESPIRATORIAS

Temporadas: 1.º de Mayo a 30 de Junio

10 Agosto a 20 de Octubre

En el Apedero de San Francisco de Loja esperan los Omnibus-Automóviles de los Bañerías la llegada del tren correo descendente a Granada, que sale de Córdoba a las 11'15 horas.

Folleto y tarifas: Administrador de los Bañerías.

Las fiestas de Santa Marina

Ayer, en la iglesia de Santa Marina de Aguas Santas se celebró solemnemente las fiestas de su Titular.

El templo hallábase artísticamente exornado y ostentaba una profusa iluminación.

El sermón estuvo a cargo del reverendo Padre misionero del Inmaculado Corazón de María Antón Fernández, que pronunció una oración notable.

Asistieron a la fiesta una representación de la Ilustre Comunidad de señores curas párrocos y numerosos fieles.

Costeada por el vecindario del popular barrio de Santa Marina y del encargado de la tómbola, anoche comenzó una verbena en la típica plaza de aquel nombre.

En ella se ha instalado varios puestos de juguetes y golosinas, los coches de madera y una tómbola.

La velada estuvo muy concurrida y en ella lucieron sus encantos las hermosas y graciosas muchachas del barrio.

Esta noche habrá fuegos artificiales y mañana concierto por la Banda municipal de música.

Doctor Caballero

DENTISTA
Concepción, 16, principal (frente a la parroquia de San Nicolás)

El gobernador y los periodistas

El señor Cabello Lapidra recibió a los periodistas a la hora de costumbre.

Les manifestó que nada de particular ocurría.

Lo más interesante era que dadas las reclamaciones que venía recibiendo de los pueblos de Caba, Lucena, Priego y Rute contra la conducta de la Compañía de Electricidad que los surte de fluido y los había dejado últimamente a oscuras, además de otras irregularidades, se había visto obligado a imponer una fuerte sanción a dicha Empresa.

Además lo había comunicado al Ministerio del Trabajo para que envíe un inspector y depure la razón de esas anomalías.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA TARDE DE AYER

Reunión del Directorio en Palacio

El regreso del marqués de Estella a Marruecos

Los acuerdos de la Conferencia hispanofrancesa

Los rebeldes en el camino de Fez

MADRID

El regreso del marqués de Estella a Marruecos

En la Presidencia ha sido facilitada a la Prensa una nota en la que se consigna que el marqués de Estella ha aplazado por tres días su viaje de regreso a Marruecos. Permanecerá en Madrid el lunes, martes y miércoles, dedicado exclusivamente al despacho con los subsecretarios.

Por tanto no recibirá a nadie que no tenga carácter oficial o haya de hablarse de cuestiones de servicios públicos.

Reunión del Directorio en Palacio

A las diez y media se reunió en Palacio el Directorio Militar para celebrar Consejo, bajo la presidencia del Rey y con asistencia del marqués de Estella.

La deliberación duró algo más de dos horas.

A la salida del Regio Alcázar, fué interrogado por los representantes de la Prensa.

Dijo que la reunión había carecido de importancia.

—Ha tenido carácter ordinario—agregó—y no se ha tratado en ella de nada de particular. El general Jordana ha estado con el Rey del desarrollo de la Conferencia hispanofrancesa y yo le he informado de otras cuestiones pendientes de resolución.

Era necesaria esta reunión bajo la presidencia del Rey porque Su Majestad marchará a Santander, de temporada veraniega, del lunes al martes.

Confirmó que él había aplazado el regreso a Marruecos y que permanecería en Madrid hasta el jueves próximo.

Agregó que el miércoles asistirá a la comida con que habrán de ser obsequiados los delegados de España y Francia en la Conferencia relativa a Marruecos.

Terminó diciendo que a las siete y media de la tarde se reuniría el Directorio Militar en la Presidencia, también para celebrar Consejo.

Visitas al Rey

Han cumplimentado al Rey el Duque de Bivona y otros aristócratas.

Los subsecretarios

En el Ministerio de la Guerra han despedido con el marqués de Estella los subsecretarios de Estado, Fomento, Instrucción Pública y Trabajo.

Generales del Directorio

El vocal del Directorio señor Mayanda y el secretario general don Godofredo de Novallas han despedido con el marqués de Estella en su despacho del Palacio de Buenavista.

Visitas al marqués de Estella

Han visitado al marqués de Estella el alcalde de Barcelona don Viver y su antecesor en este cargo señor Alvarez de la Campa.

Por la tarde recibirá a la Comisión gestora de la redención de los foros de Galicia y al conde de España en Alcazarquivir don Isidoro de las Cujigas.

También por la tarde despachará con el subsecretario de Guerra don de Tetán.

La Academia de Jurisprudencia

Ha visitado el marqués de Estella la Comisión organizadora del homenaje al traductor don Sansa María de Paredes.

El general Navarro

El lunes próximo emprenderá el general don Felipe Navarro el viaje de regreso a Ceuta.

La Conferencia hispanofrancesa

Esta tarde, a las cinco, celebrará sesión la Conferencia hispanofrancesa.

En la mañana de hoy se han reunido los técnicos, como de ordinario, en los despachos de la Presidencia.

A las dos de la tarde salió el general Gómez Jordana.

Fué interrogado por los periodistas.

Se limitó a decirles que no ocurría ninguna novedad.

ADVERTENCIA

Ponemos en conocimiento del público que el legítimo y famoso desinfectante

ZOTAL

solo se vende en latas litografiadas de 1,8, 1,4, 1,2, 1,5 y 10 kilos y troqueladas de 25 kilos. Rechacen, pues, todo producto que con el nombre de ZOTAL ofrecen suelto o en otra clase de envases.

Cambio Tejera y Hna.—SEVILLA.

Provedores de la REAL CASA y del EJERCITO ESPAÑOL.

EXTRANJERO

Huelga general en Bélgica

La comisión de huelga formada en Bruselas ha declarado que el paro de los metalúrgicos es completo en Bélgica.

El número de huelguistas asciende a sesenta y nueve mil.

Sorprendente y positivo

va liquidación, por trasladarse próximamente al nuevo local de la calle Librería de los Almacenes de Tejidos y Novedades de FRANCISCO HIERRO ARAGON

Plaza de Toros-Ideal Cinema

Espectáculo preferido por el público selecto
FUNCION PARA HOY DOMINGO 19 DE JULIO DE 1925
 A las 10 de la noche.—Cinematógrafo y Varietés.—Programa magnífico.—Última proyección de la tercera y cuarta partes del quinto capítulo y estreno de la primera y segunda del capítulo sexto de la magnífica serie EL REY SIN RINÓN.—Grandioso éxito de los notables acróbatas excéntricos cómicos LOS JERIAVALS.—Éxito monumental de la aplaudidísima cancionista RESURRECCION QUIJANO.

EN LA PLAZA DE TOROS

La corrida de anoche

—¿A dónde vas, Emeterio?
 —A la corrida nocturna.
 —¿Y no te aburre esa fiesta?
 —¿Cómo quieres que me aburra si de un fresco delicioso en la Plaza se disfruta y los Charlots entretienen con sus nuevas suertes bufas? Además hay esta noche, según el cartel anuncia, un poderoso aliciente para que el público acuda; un sorteo de regalos entre los cuales figuran diez euros y una sorpresa enorme, morrocotuda. Yo voy dispuesto a llevarme, si no las cincuenta plumas, los seis pollos o la caja que la gran sorpresa oculta.
 —¿Y en qué consistía ésta?
 —Según muchos aseguran en un método infalible, de los que no fallan nunca, para amansar a las suergas que más que suergas son farías.
 —Pues entonces te acompaño a la corrida nocturna y si consigo ese premio, la suerte venga en mi ayuda, pongo en lugar preferente de mi casa, que es la tuya, la esfige del empresario encerrada en una urra.
 El leño fue mayor anoche que en las corridas nocturnas anteriores. Las novillas de muerte lidiadas por los toreros bafos resultaron bravas. Con la primera res Charlot Fatigón y un Toato entretuvieron agradablemente al público, realizando originales suertes cómicas, algunas de ellas muy graciosas. Charlot dió a la primer res una estocada baja; intentó descabellarla y como no lo consiguiera, Fatigón remató al bicho de un mataso. La lidia de la segunda vaquilla también dió motivo a suertes nuevas, que mantuvieron en constante hilaridad a los espectadores. Fatigón rejoneó y banderilleó a estilo de Cañero, montado en un escobón. Dicho diestro y Charlot banderillaron al mismo tiempo, sirviendo Fatigón de caballo a su compañero, que se montó en los hombros de aquel. Fatigón comenzó la faena de muleta en serio con dos pares sentado en el estribo, a los que siguieron otros dos de pecho, buenos. Hizo luego varias mojangas con el trapo rojo y mató a la fiera de una estocada buena y un descabello. Ovario, oreja y vuelta al ruedo. De los cuatro novillos de Natera jugados después, tres demostraron bravura y el último fue manso. Palmeño lanceó con arte y muy parado al primer corapieto. De igual modo lo pasó de muleta, demostrando gran valentía. Fue cogido sin más consecuencias que la rotura de la chaquetilla y sufrió un desarme. Cuando consiguó que el bicho igualara entró a matar recto y desde cerca y dió una estocada superior, que hizo innecesaria la puñilla. Ovario y oreja. Herrero toreando de capa quedó regular y con la muleta muy bien; dió un mollate, pases de rodillas y otros de pecho, buenos, pero con el estoque estuvo pésimo. Primeramente dió una estocada a la arena, luego infinidad de pinchazos al bicho en todas partes y al fin lo mató de un descabello con la puñilla. Herrero recibió dos avisos y escuchó una bronca formidable. Palmeño saludó al tercer bicho con unas verónicas sin ceñirse ni parar los pies tanto como al lancear al primer corapieto. Con la muleta estuvo también menos afortunado y se desahó de la res dándole una estocada buena. Palmeño. Herrero en el cuarto quedó medianamente con el capote y puso tres pares buenos de banderillas. Al pasar de muleta muy embarullado sufrió con revólver sin consecuencias y mechó al animal a fuerza de pinchazos. Oyó un aviso y muchos pitos. Este novillo demostró excepcionales aptitudes acrobáticas, pues saltó varias veces y con gran limpieza la barrera y en la primera estuvo a punto de entrar en el callejón del tendido. Los banderilleros quedaron muy mal. La corrida fue amanzada por la banda de música del Municipio y las de tamborres, cornetas y música de las Escuelas del Ay. María. Al final del espectáculo se verificó el sorteo de los tres regalos ofrecidos al público. La caja de sorpresa que consistió uno de aquellos no contenía, como se dijo, un método para amansar a las suergas, sino al popular limpiabotas Saltamontes, escarabajo de ofrecer al afortunado mortal a quien le correspondiese la sorpresa una borrega auténtica, dos magníficos quesos y un hermoso jamón. El cajón fue abierto en medio de la plaza y la expectación que por conocer su contenido reinaba entre el público se convirtió en una carcajada general al ver surgir como de las verdaderas cajas de sorpresa la e traza figura de Saltamonte. Y hasta la corrida durara del día de Santiago.

Ballestilla.

ESTOMAGO-INTESTINOS-HIGADO
 ESPECIALISTA: BERNAL BLANCAFORT
 Consulta de 1 a 5.—MARQUES DE BOLL, 1

Gacetillas

Funerales

Ayer, a las seis de la tarde, en la iglesia parroquial de San Andrés se verificaron solennemente funerales en sufragio por el alma de la señora doña Eloisa de la Olaya González, viuda de Cras. En la fúnebre ceremonia ofició una laudica capilla de cantallanistas, acompañada al meloelo. Al acto asistió numeroso duelo. Ocuparon la presidencia el teniente de alcalde don Luis Jangaito Carrión, el abogado don Pedro Antonio Baquerizo, y los parientes de la finada don Rafael de la Olaya, don Faustino Yañez y don Manuel Ortíz Belmonte. Reiteramos a la desconsolada familia doliente nuestro muy sentido pésame.

Visite Vd. la Exposición
CITROËN
 donde podrá apreciar el nuevo modelo **Cabriolet 10 HP. tres plazas**
 Representante para Córdoba y su provincia, J. Hernández Revuelto, Gran Capitán, 28.

La banda municipal de música celebrará un concierto esta noche, de diez y media a doce y media, en los Jardines de la Agricultura, bajo la dirección de don Mariano Gómez Camarero, interpretando las obras siguientes:
 1.ª «La Tierra del Carmen», pasacalle de los mantones, Luna y Valverde.
 2.ª «Noches de Córdoba», serenata (Trasc. de Prados), Martínez Rukor.
 3.ª «Marie Brizard», one-stop andaluz, Alonzo.
 4.ª «Los Gavilanes», selección, Guerrero.
 5.ª «La Conquista del Mundo», schotis, Soutullo y Ver.
 6.ª «Gallito», pasodoble, Lope.

IMPORTANTE REGALO a nuestros lectores

Por 17 pesetas en Córdoba y 18 por Correo, certificado, se entregará un tomo de 448 páginas, tamaño 82 por 22, de la importantísima y acreditada obra de Contabilidad general por partida doble, Cálculo arbitral, Operaciones financieras, Cuenta corriente con intereses, Inventarios, Balances, Historia, Derecho mercantil y producción natural e industria del universo, etc., titulada:

LA CIENCIA DEL COMERCIO

al alcance de todas las inteligencias, del profesor mercantil D. Manuel P. Font, con el que cualquier persona, puede cursar en tres meses, sin necesidad de profesor, la carrera de Comercio, la de tenedor de libros y la de jefe de Administración mercantil en toda su extensión teórico-práctica. Los pedidos, con su importe, por giro postal a don Manuel Arenas Manríquez, 6. CADUCA EL DÍA 12 DE AGOSTO

Bautizo
 En la iglesia parroquial de San Pedro recibió anoche las regeneradoras aguas del Bautismo una niña dada a luz recientemente por doña Rafaela Rodríguez Paig, esposa de nuestro amigo don Manuel Mesa. Se le impuso a la recién nacida el nombre de Ascensión, siendo apadrinada por doña Pilar Rodríguez Paig y don Juan Molinas Lozano, tíos de la recién nacida, siendo representados, por encontrarse ausentes, por sus sobrinos Rosario y Rafael Rodríguez Favón. Los invitados fueron obsequiados con espléndidas en la casa de la nueva cristiana.



A las señoras
 Los ALMACENES «La Exposición» de Baldomero Sampedro, de Sevilla, pone a disposición de las señoras que lo soliciten el muestrario general de ropa blanca y práctico, previo aviso a su representante en esta, don Emilio Tañón Sevillano, A.R.M.A.S. número 4, principal izquierda.

Mordido por un perro
 Ayer fue mordido por un perro el niño de ocho años de edad Rafael Pérez Zafra, que habita en la casa número 5 de la calle de los Frailes. El pequeño resultó con una herida en la pierna derecha, de la que fue asistido en la Casa de Socorro. Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado.

Para cazar moscas; papel TANGLEFOOT

Las farmacias de guardia
 Hoy permanecerán abiertas las farmacias siguientes:
 Don Antonio Fuentes Leston, Alfonso XIII número 52.
 Don Miguel López Mora, San Pedro número 2.
 Señora viuda de Dávila, San Agustín número 16.

Arrendamiento
 desde el día piso principal a la moderna en calle Librería, 9 y 11, Casa Rotonda.

«Recuerdos de Feria»
 Ha sido puesto a la venta en librerías y kioscos de periódicos el admirable álbum editado por el popular fotógrafo don Francisco Montilla con el título de «Recuerdos de Feria». También se halla a la venta en el domicilio del autor, calle de la Plata, número 4.

Hurto de efectos
 En la Comisaría de Vigilancia presentábase ayer Dolores Collado Jiménez, y denunció que de su domicilio en la calle de José Zorrilla, número 8, le habían quitado un mantón de Manila. La concubina de la anterior Soledad Magaña Osno denunció, asimismo, que le habían sustraído varias prendas de vestir y cinco pesetas con setenta céntimos que guardaba.

El Corresponsal.
 17-Julio 1925.

Despedida
 El industrial don Manuel Vázquez, domiciliado en la calle Gutiérrez de los Ríos, despidióse ayer de sus clientes, obsequiándolos con una sauyra. Esto fue motivo de una fiesta animadísima. Los numerosos amigos del señor Vázquez pasaron un rato agradable y lamentaron que el afortunado abandonara su negocio donde tantos amigos ha adquirido por la corrección de su trato.

MOSTELLE
 Zumo de uva sin fermentar
 Provoca y cura los trastornos del estómago e intestinos, regularizando su funcionamiento. Droguerías, Farmacias, Ultramarinos RAFAEL ESCOFET. — TARRAGONA

Malos tratos
 Anoche fue denunciado en la Comisaría de Vigilancia Carmen Castilla López por Esperanza Rodríguez Parroño, que fue maltratada y amenazada por aquella.

Avisos útiles
BALNEARIO DE URBERTAGA DE VEILLA
 (MARQUINA-VIZCAYA)
 Aguas azoadas, reconocidas sin competencia para las enfermedades del aparato respiratorio, estará abierto oficialmente de 15 de Junio a 30 de Septiembre. Servicio de automóviles diario desde Bilbao y triple desde la estación de Deva. Pídanse memorias y guías; se remiten gratis.

SECCION RELIGIOSA
SANTO DEL DIA
 Hoy: Santos Anra, virgen y mártir de Córdoba, Justa y Rufina, hermanas, virgenes y mártires, y San Vicente de Paul, fundador.—Mañana: San Elias, profeta, y Santos Librada y Margarita, virgenes y mártires.

JUBILEO CIRCULAR
 Hoy en la parroquia de Santa Marina, a intención de doña Rafaela Suárez, por su hermano don Ricardo Barbujo y su esposa doña Enriqueta Suárez.—Mañana en la misma iglesia, a intención de la misma señora, por sus padres y esposo don Angel Barbujo.

Sociedad de Ganaderos DE LA PROVINCIA DE CORDOBA

Registro del 18 de Julio de 1925.—Semana del 19 al 25 de Julio de 1925:
 Reses mayores.—Don Francisco Luna, 7 a 333 pesetas; don José Carbonero, 2 a 334; don Domingo Montoro, 5 a 334; don Antonio Torralbo, 5 a 334; don Francisco Doctor, 17 a 334; don Esteban Diaz, 6 a 335; don Rafael Enriquez, 8 a 335, y don Juan Rojas, 3 a 335.
 Terneras.—Don José Carbonero, 2 a 4 pesetas; don Rafael Enriquez, 4 a 4; don Antonio Torralbo, 2 a 4, y don Francisco Martínez, resto, a 4.
 Menores.—Don José Martínez, 20 a 250 pesetas; don Juan Rojas, 15 a 250, y don Francisco Martínez, 30 a 250.

Nota.—Los precios libres para el entrador son:
 De 3 08 a 3 20 pesetas, para el ganado vacuno.
 A 3 60 para terneras.
 A 2 52 ídem, para el lanar y cabrio.

	Pesetas.
Vaca con hueso, kilo, a	3 60
Idem sin hueso, a	4 80
Ternera con hueso, a	4 20
Idem sin hueso, a	5 60
Macho, a	3 00

Nuevo Restaurant Miguel Gómez
 Calle Marques de Boll (antes Merillos) 5
 Teléfono 149
 Plato del día: Lengua de vaca a la flamenco.

Restaurant del Tourist-Bar
 Victoriano Rivera (antes Plata).—Teléfono 266.—Servicio esmerado y económico. Encargos a domicilio con prontitud.
 Plato del día: Flamenquin de jamón.

Gran Restaurant LOS LUISES
 Torre de San Nicolás, 2 y 4
 COCINA A CARGO DEL ACREDITADO MAESTRO MANUEL CASTILLO
 Cubiertos desde 3 50 pesetas
 Plato del día: Espárragos de Aranjuez con salsa mayonesa y Lengua de ternera a la bordellesa.

CINZANO
 ES EL MEJOR VERMOUTH
Vacante. En los Almacenes Sánchez existe una, para el viaje a particulares por la ruta de la Sierra. Intútil presentarse sin conocer la misma.

Bayer
 Querido Sr.:
 He retrato a todos los que se presenten de frente de mi máquina. Deseo que me lleve a usar el Bayer Film no he tenido más que recomendarle seriamente esta marca su obrero que lo quiero que lo quiero
FOTO BAYER FILM

EL METRO
 Es el que vende los artículos a precios más bajos en Córdoba; su surtido y precios hacen que sea la casa más visitada por todo el que quiera vestir bien y ECONOMICAMENTE.—Se han recibido las Novedades de la temporada de verano: Señoras, Caballeros y Niños.—En artículos confeccionados hay gran surtido.—Pañería y telas blancas de esta casa, están demostrando que son las mejores en igualdad de precios.
PRECIOS FIJOS PAGOS SOBRE MERCANCIA
 Casa Central: Mármol de Bañuelos, 2.
 Sucursales: **SAN AGUSTIN, 30 DEANES, 29 Y 31**

ALMACENES SANCHEZ
 CLAUDIO MARCELO, 19
 No haga V. sus compras sin visitar estos ALMACENES
¡Gran economía! ¡Inmenso surtido!
 Tejidos y confecciones de todas clases. Ropa blanca. Géneros de punto. Grandes talleres de SASTRERIA, CAMISERIA y MODISTA. Se hace toda clase de prendas a medida.
JUEVES INFANTIL
 Todo cliente que venga dicho día acompañado de un niño y haga de compra al contado 10 pesetas, se le obsequiará con un globo

VINOS DE VALDEPEÑAS
 LOS PREFERIDOS CUANDO SE DESEA GARANTIA EN CALIDAD Y PUREZA
R. LOPEZ-TELLO
 A. DE CANABEJAS, S. CORDOBA.—Teléfono 644

SUS OLIVOS
 deben desinfectarse, precisamente ahora, si quiere evitar los efectos desastrosos de la mosca. Haga un ensayo con **OSOLIN** y asegurará su cosecha. Pida referencias a F. Mestre, Cabo Noval, 11, Sevilla.

FIN DE TEMPORADA
 25 por 100 de descuento en todos los géneros

NICOLÁS GUIRAO
 Ventas al contado. — Precios fijos

San Antonio
Antonio Ortiz Molina
Almacén de carbones
 Avellana graso fragua 5 00 ptas. 99.
 Cribado graso 5 50 » »
 Galleta antracita cribada 5 00 » »
 Coke metalúrgico núm. 0 5 50 » »
 Id. id. grueso 6 00 » »
 Galleta Puerto Llano 4 50 » »
 Carbonilla de encima 6 00 » »
 Carbón de encima 11 00 » »
 Píçon de monte 4 00 » »
 Id. de orujo 6 00 » »
GASOLINA.—CARBURO.—ABONOS
 Los pedidos se sirven inmediatamente.—Gran garantía en calidades y pesos.—Reyes Católicos. sin núm. Teléfono 516

Arrendamiento
 Se hace del piso principal, derecha, del Paseo de la Victoria, núm. 18. Razón en la misma casa, de 6 y 1/2 a 8.

TEJIDOS
J. Ruiz Romero
 María Cristina y Alfonso XIII (frente al Gobierno Civil).
 Visítas sus escaparates y apreciarás los precios y clases que esta casa ofrece al público, con motivo a su próximo traslado provisional. Grandes existencias en borras de lana y algodón.—Se confeccionan, en el día, colchones en todas sus clases y tamaños.

III ANIVERSARIO.—EL SEÑOR
DON PEDRO DE TORO Y LOVATO
 Falleció el día 20 de Julio de 1922
R. I. P. A.
 Todas las misas que se celebren desde las siete y media en adelante en la parroquia del Sagrado de esta Santa Iglesia Catedral el día 20 de los corrientes, serán aplicadas en sufragio por el alma del expresado señor. Su viuda, hijos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas le encomienden a Dios nuestro Señor.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

Parte oficial de Marruecos interesantes detalles acerca de la operaci6n realizada en Beni Ider

El parte oficial de Marruecos facilitado esta madrugada en la Presidencia consignaba lo siguiente:

El general encargado del despacho comunica a las dieciséis que todos los hombres útiles de Beni Ider con Beni Hellma, Ben Hamman Bagladi y otros significados rebeldes se habían concentrado en las inmediaciones de Sidi Dineet con dos escuadras bajo el mando del Jerife, decididos a romper la línea y cortar las comunicaciones con el Fondak.

Para evitar estos propósitos de los rebeldes fué nuestra intervención de ayer, con la cual se hizo abortar los proyectos del enemigo, que sufrió duro escarmiento, según confirman las noticias que se reciben y las cuales explican también la tenaz resistencia que hubo que vencer en algunos momentos, por el numeroso contingente y la presencia de los caudillos.

Las columnas que salieron del Fondak incendiaron los poblados de Toyala, Nuada, y Ain Malat6n, cuyos moradores huyeron, siendo perseguidos por el fuego de artillería y de las ametralladoras, que les causó muchas bajas.

La otra columna, según dice el general Sar6, varios muertos enemigos con armamento, no habiéndose podido apreciar aún el número de ellos.

También dice el mencionado general que ha visto en las vertientes otros ocho caudillos de rebeldes que no pudieron ser retirados por el enemigo, apesar de haberlo intentado repetidas veces.

Los poblados abandonados ayer han sido rasgados y quemados, sin que el enemigo se atreviera a oponer resistencia.

El repliegue se efectuó con toda felicidad y en este momento entra en la plaza el general Sar6, que viene muy satisfecho del resultado de la operaci6n.

Sin más novedad.

El diestro Sánchez Mejías llega a un acuerdo con la empresa de Madrid

Las gestiones que venía realizando la empresa de toros de Madrid cerca del diestro Sánchez Mejías han dado felices resultados.

Ayer por la tarde se entrevistó el señor Retana en el Hotel Palace con Sánchez Mejías, llegando ambos a un acuerdo.

Ignacio torará tres corridas en Madrid en el mes de Septiembre y el próximo día 25 actuará en Barcelona en unión de Antonio Posadas y Ventoltra.

Créese que en las corridas que toros Sánchez Mejías en Madrid actuará también el rejoneador don Antonio Cañero.

El general Jordana y los periodistas

A las cinco de la tarde llegó el general Jordana a la Presidencia y dijo a los periodistas que de la reunión que la Conferencia iba a celebrar no se facilitaría nota a la Prensa.

Agregó que se afirmaba en la creencia de que el próximo jueves se dará por terminada la Conferencia.

Anunció que el martes próximo obsequiará el Directorio con un banquete a los delegados franceses.

El depósito franco de Barcelona

Parece acordado por el Directorio la publicación del correspondiente decreto concediendo un depósito franco al puerto de Barcelona.

Afirmase igualmente que la disposición expresada se publicará en la «Gaceta» el próximo miércoles.

El señor Perier marcha a París

En el expreso de Francia salió con direcci6n a París el secretario de la Conferencia hispanofrancesa señor Perier y como ahora los delegados estarán en comunicaci6n directa con el Ministerio de Negocios Extranjeros de aquel país, se cree que adelantará mucho los trabajos.

Desgraciado suceso

En el campo de tiro de Carabanchel un individuo llamado Timoteo Almenara se dedicaba a recoger las granadas de los cañones y aeroplanos.

Tuvo la mala suerte de que una granada le estallara en la mano, destruyéndosela.

¿Se trata de un doble infanticidio?

En la Direcci6n de Seguridad se recibió un aviso telefónico del puesto de la Guardia Civil de Carabanchel dando cuenta de que en una honzonada existente en la carretera de Madrid a Fuenlabrada habían sido hallados dos cadáveres de dos niños. al parecer recién nacidos.

Las autoridades personáronse en el lugar indicado y comenzaron a instruir las diligencias propias del caso.

Los cuerpos de los niños no presentaban señales de violencia.

Créese que se trata de dos mellizos.

Los médicos creen que han podido ser muertos por asfixia, taponándose la boca.

Parece que los niños habían vivido algunos días.

La guardia civil y la policía hace investigaciones para esclarecer el suceso.

La reuni6n del Directorio

Los generales Primo de Rivera y Jordana hablan del combate de Beni Ider.—La Conferencia hispanofrancesa

La reuni6n del Directorio terminó a las nueve y cuarto de la noche.

El general Vallespina dió la refrenca

Dijo que habían asistido los subsecretarios de Guerra, Hacienda y Estado y que entre los numerosos asuntos despachados figuraban dos decretos, uno de ellos aprobando el Estatuto del Banco de Crédito Local y el otro concediendo una moratoria de tres meses para condonar los retrasos de contribuci6n directa e indirecta.

Cuando estaba el general Vallespina con los periodistas salió el general Primo de Rivera y aquél le dijo:

—Aquí tiene usted a los periodistas, que son incansables en caso de querer noticias.

El marqués de Estella contestó:

—Es que yo soy más explícito con ellos.

Agregó que había visto la nota facilitada el día anterior por el general Jordana y agregó que tenía razón al decir que no había terminado el combate.

Yo—agregó—informé a ustedes de las referencias que tenía hasta las tres de la tarde, pero después hubo un episodio un poco más raro con motivo de un repliegue que se hizo para que pudiera actuar la aviación.

El enemigo dejó ocho muertos en nuestro poder.

Por nuestra parte no tuvimos más que dos oficiales heridos, aunque no de gravedad, y algunas bajas de tropa, en su mayoría indígenas, pues intervinieron las harkas amigas y la Mehalla y como fuerza de reserva el batall6n de Africa, antiguo de Tarifa.

Después de una acci6n brillantísima, conseguimos todos los objetivos y renació la tranquilidad, hasta el punto de que no se oyó un tiro en toda la noche.

Terminó diciendo que había conferenciado con el general Despujols, quien está muy satisfecho del resultado de la operaci6n.

El general Jordana a la salida de la Presidencia también conversó con los periodistas acerca de la operaci6n de Beni Ider.

Dijo que les sería facilitado el texto íntegro del telegrama que se había recibido del general encargado del despacho de la Alta Comisaría.

Agregó que entre la fuerza combatientes enemigos hallábase todos los jefes rebeldes y que los moros se proponían realizar un gran esfuerzo para lograr sus propósitos.

Dijo también que los trabajos de la Conferencia hispanofrancesa van muy adelantados y que el lunes, a las once de la mañana, volverían a reunirse los delegados.

Hizo presente que ayer había salido de Tetuán un avión llevando una carta del general Primo de Rivera para el mariscal Petain y terminó diciendo que tenía noticias de que el avión había aterrizado en Rabat sin novedad.

El gobernador de Madrid

El conde de Peñalver estuvo a última hora de la tarde celebrando una entrevista con el vocal del Directorio señor Rais del Portal.

Trataron de cuestiones relativas a subvenciones.

Suicidio de un barbero

Ha sido hallado muerto en un retrete de su domicilio el dueño de la peluquería instalada en la casa número 9 de la Puerta del Sol.

Llamábase Antonio Fernández Dávila. El cadáver estaba de rodillas y tenía la cabeza apoyada en el water closses.

En el cuello presentaba una tremenda herida hecha con una navaja de afeitar.

Parece que el desgraciado Antonio Fernández tomó tan fatal resoluci6n a causa de disgustos familiares.

Un suelto acerca de la normalidad constitucional

El periódico «La Voz», de Madrid, refiriéndose a la nota facilitada por el Directorio respecto a las elecciones generales, dice lo siguiente:

Nosotros, y en eso coincidimos con el Directorio, creemos que el retorno a la normalidad constitucional no debe implicar la vuelta al Poder del viejo régimen.

Contra esos artilugios de la más vil y más rúa de las mal llamadas organizaciones políticas, hemos combatido desde los primeros días de nuestra existencia, pero creemos igualmente que es imposible volver a la normalidad sin un plazo previo que deje paso a la libertad de crítica.

¿Cuándo comenzará ese período previo e indispensable para la reorganizaci6n civil de la naci6n?

Muchas personas se hacen esta pregunta, pero hasta ahora no han podido contestarla.

Visite Vd. la Exposici6n

CITROËN

donde podrá apreciar el nuevo modelo

Cabriolet 10 HP. tres plazas

Representante para Córdoba y su provincia, J. Hernández Revuelto, Gran Capitán, 28.

PROVINCIAS

Barcelona

Un loco fugado del Asilo del Parque

Barcelona.—En las primeras horas de la mañana present6se en su domicilio de la calle Rufas Rafael Bautista Gil, de treinta y tres años, que se había fugado del Asilo del Parque, donde estaba recluido por padecer ataques de esquizofrenia mental.

Rafael, al llegar a su casa, amenazó de muerte a su madre y a cuantos vecinos encontró al paso.

Acudió una pareja de Seguridad, la que logró reducir a la obediencia al desgraciado sujeto.

El Rey irá a Tortosa

Barcelona.—El alcalde de Tortosa ha manifestado que el Rey se propone visitar aqnel poblaci6n en el mes de Octubre próximo.

Funerales por Guimerá

Barcelona.—Con motivo de cumplirse ayer el primer aniversario de la muerte de Aguel Guimerá se celebraron solemnes funerales en sufragio por su alma.

Concurrieron al acto las autoridades y representaciones de todos los centros y entidades.

CON SOLO 40 CÉNTIMOS

puede convencerse, si sufre estreñimiento, que las Píldoras Zehenas, puramente vegetales, son laxante de efectos sin igual, estomacales, antisépticas y antibiliosas.

—Caja 0'40 y 1'50 pesetas.—Venta, Farmacias.—Depositos en Córdoba: Farmacia El Globo, Alfonso XIII, 52 y Centro Técnico, María Cristina, 4.—Deposito general, Farmacia D. Rey, Infantes, 7, Madrid.—Pedir catálogo Especificos ZBHCNAS, gratuito.

Zaragoza

Se indica a Cavalant6n Arraiz de Condorena para la capitanía general

Zaragoza.—Ha cesado en su cargo el capitán general de la regi6n.

Se da como probable que la vacante sea cubierta con el marqués de Cavalant6n o con el señor Arraiz de la Condorena.

¿CALLOS, DUREZAS, VERRUGAS?

Pomada IRIS. Una peseta. Dr. Villegas.

De Marruecos

El mariscal Petain en Casablanca

Casablanca.—Llegó en aeroplano el mariscal Petain y personas que le acompañan.

Petain fué recibido por las autoridades y por el elemento indígena, que lo ha acogido con muestras de satisfacci6n.

Las bajas de los rebeldes.— Los cabileños de Anghera

Rabat.—Se confirma que durante los últimos combates, los rebeldes han tenido numerosas bajas.

Los cabileños de Anghera se niegan terminantemente a seguir a las harkas de Abd el Krim.

Combate en un zoco

Melilla.—Se sabe que días pasados se presentó Abd el Krim en un zoco de Bochoya.

AUTOBÚS DE CÓRDOBA (S. A.)

Por acuerdo del Consejo de Administraci6n con arreglo a lo prevenido en los artículos 13 y 14 de los Estatutos, se convoca a Junta General extraordinaria que tendrá lugar en primera citaci6n el 29 del corriente mes y en segunda el siguiente día 30, ambas a las seis de la tarde, en la calle Morería número 17, duplicado, piso bajo, para tratar del estado económico de la Sociedad, enajenaci6n de todo o parte del material móvil, arrendamiento del edificio social y reformas necesarias en el mismo para efectuarlo en las mejores condiciones.

Para asistir a dicha junta los señores Accionistas con cuatro días de antelación por lo menos, por sí o por persona debidamente autorizada al efecto por medio de carta, deberán depositar sus títulos en el domicilio social (Ronda del Marrubial) en las horas de oficina de 10 a 1 y de 4 a 7, a cambio del resguardo de depósito que servirá de papeleta de entrada a la junta y será nuevamente canjeada por las acciones depositadas al terminar aquella.

Córdoba 18 de Julio de 1925.—El Secretario, Luis Merino del Castillo.

Con este motivo entablóse un combate entre partidarios y enemigos del cabecilla de Beni Urráguel.

La lucha fué muy sangrienta, resultando más de quince muertos, de ambas partes.

Condestables de la Armada

PROXIMA CONVOCATORIA

Sueldo inicial 4.200 pesetas.—Edad de 19 a 23 años.—No se exige título Académico.

La Academia Cívico-Militar, tiene establecidas clases especiales por el mismo Profesorado, que tan brillante éxito ha obtenido en las últimas convocatorias militares.

Matricula de 5 a 7 y 12 en su domicilio Plaza de Santa Catalina, 7.—Internado inmejorable

KIOSCO PACO.

Jardines de la Agricultura, entre Naranjos.—El mejor sitio de Córdoba. Gran punto de reuni6n.—Café superior. Helados todos los días.—Próximamente grandes conciertos por un quinteto cordobés.

PRISIONES.

Convocadas cien plazas con sueldo de 3.000 pesetas. Preparaci6n rápida y económica a cargo del Director y Maestro de la Prisi6n de Córdoba.

Antonio de la Torre Venzalá

SAN JOSÉ

FÁBRICA DE SOMMIERS Y MUEBLES

LA PALMA. Venta de toda clase de máquinas, muebles y camas; sommier en todos tamaños y medidas especiales.

JESUS MARIA, 1.—CORDOBA.

Joaquin Ortega

Despacho de carnes

Mercado de Sánchez Peña

puesto número 58

PRECIOS AL PUBLICO

Vaca con hueso, kilo 8'44

Idem sin hueso 4'60

Termera con hueso 4'00

Idem sin hueso 5'84

Se sirven pedidos a domicilio

El éxito de la marca BUICK

en Madrid, es debido a sus grandes cualidades

Motor con válvulas a la cabeza

Encendido por distribuidor Delco

Frenos en las cuatro ruedas

Motor de alto rendimiento y poco consumo

Carrocerías Fisher

Agencia exclusiva:

M. ARTEMAN, S. EN C.

Calle Sevilla, 1 y 3

CORDOBA

